

RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 16/2023 – SESA/ESPP
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA EM
CIRURGIA GERAL DO HOSPITAL REGIONAL DO LITORAL

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PARANÁ – SESA, CNPJ: 76416.8660001-40, com sede na Rua Piquiri, nº 170 – CEP: 80.230-140 – Bairro Rebouças – Curitiba/PR, por meio da ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA - ESPP, com sede na Rua Dr. Dante Romanó, nº 120 – Bairro Tarumã – CEP 82.821-016 – Curitiba/PR, torna pública a **Retificação sobre Prazo para Matrícula** para o processo de seleção para o ingresso no programa de residência médica em cirurgia geral da COREME-HRL.

ONDE ANTES: Art. 11º. A ausência do envio da documentação para a matrícula **em até 48 horas** da convocação no site da Escola de Saúde Pública do Paraná (<http://www.escoladesaude.pr.gov.br/>), aba Editais, implicará na desistência da vaga, sendo que a mesma será preenchida por convocação de suplente.

AGORA, LEIA-SE: Art. 11º. A ausência do envio da documentação para a matrícula **em até 5 dias** da convocação no site da Escola de Saúde Pública do Paraná (<http://www.escoladesaude.pr.gov.br/>), aba Editais, implicará na desistência da vaga, sendo que a mesma será preenchida por convocação de suplente. O prazo para a matrícula de suplente será de **até 48 horas** após a convocação.

Atenção: o Art. 15º segue inalterado.

Curitiba, 20 de dezembro de 2023.



Solange Rothbarth Bara
Diretora Interina

Escola de Saúde Pública do Paraná/
Centro Formador de Recursos Humanos Caetano Munhoz da Rocha